



KÖZGYŰJTEMÉNYI ÉS KÖZMŰVELŐDÉSI
DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETE

Ikt. sz.. 343-1/2017.

Dr.Hoppál Péter
kultúráért felelős államtitkár úr
részére

hiv.sz.: -

Tisztelt Államtitkár úr!

Hivatkozva az Ön részére 28-1/2017. iktatószámon 2017. január 27-én küldött megkeresésemben foglaltakra, továbbá a Balog Zoltán miniszter úr részére 144-1/2017. iktatószám alatt 2017. április 21-én küldött és másoltban az Ön részére is átadott levelemben foglaltakra;

tárgyalást kezdeményezek

a kulturális ágazati bérpótlék 2017. december 31-ig változatlan formában történő folyósítása, illetve a 2018. évi kulturális ágazati bérpótlék életbeléptetése céljából.

Kezdeményezésem indokaként emlékeztetem államtitkár urat arra, hogy

- a 2018. január 1-jéig hatályos 8/2017. (I.23.) Korm. r. 1 § (3) értelmében az önkormányzati fenntartású kulturális intézményekben foglalkoztatottak számára kizárólag a 2017. november 30-ig elvégzett munkához kapcsolódóan rendelnek támogatást a fenntartó önkormányzatok számára, vagyis biztosítanak forrást;
- a bérpótlék 2018. évi fenntartásával kapcsolatban korábban olyan sajtónyilatkozatok jelentek meg az államtitkárság részéről, melyek alapján a 2018. évben a bérpótlék „béresítésére” kerülne sor.

A bérpótlék 2018. évi béresítésének technikai megvalósítása jelenleg nem ismert, az elfogadott állami költségvetésben szereplő adatok alapján azonban nem látok a béresítés feltételrendszerére utaló rendelkezéseket. Ugyanakkor a 2018. évre vonatkozó minimálbér és

Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetet 1054 Budapest, Akadémia u. 11.

kkdsz@kkdsz.hu



garantált bérminimum emelés – az általunk már korábban jelzetteknek megfelelően – megszünteti a munkatapasztalatot és a megszerzett szaktudást (vagyis a munkateljesítményt befolyásoló tényezőket) figyelembe vevő bérdifferenciálást ágazatunkban. Ennek oka a 8. éve teljesen változatlan értéken tartott közalkalmazotti bértáblának a minimálbérrel és a garantált bérminimummal történő harmonizációjának sorozatos elmaradása.

Tisztelt Államtitkár Úr!

A jelen helyzetben javaslom, hogy mint a kulturális ágazatért felelős államtitkár, kezdeményezze a 8/2017. (I.23.) Korm. r. 1 § (3) módosítását annak érdekében, hogy az intézményfenntartó önkormányzatok a 2017. december havi bérhez kapcsolódó kulturális ágazati bérpótléokra vonatkozó támogatást is megkapják.

Kezdeményezem továbbá, hogy az államtitkárság tegyen lépéseket a 2018. évi kulturális ágazati bérpótléknak, mint ideiglenesen a bérdifferenciálás eszközének, fenntartása érdekében.

Egyúttal javaslom a jelenlegi bérpótlék tételek szorzókulcsainak 50%-kal történő felemelését. Ez az emelés számításaink szerint a 2017. évi bérpótlékra fordított összeget (ez a hivatalos tájékoztatás szerint 5 milliárd Ft) 2,5 milliárd Ft-tal növelné meg a 2018. évre vonatkozóan.

Az 50%-os kulcs emelésére vonatkozó javaslatunkat e levélhez mellékelve, minden kategória vonatkozásában kiszámítva, mint tárgyalási alapot nyújtjuk be az Ön számára.

A bérpótlék emelés szükségességét kellő mértékben indokolja a garantált bérminimum megemelése miatt megszűnő bérdifferenciálás pótlásának szükségessége, a várhatóan 2-3% közöttre tehető éves infláció mértéke, továbbá az elmúlt 7 évben a bértábla emelés elmaradásának és a minimálbér, valamint a garantált bérminimum indexálásainak együttes hatása.

Meggyőződésem, hogy a 2018. évi bérhelyzet javítása ágazatunkban közös érdeke mind a munkáltató magyar államnak, mind a munkavállalóknak. A kulturális ágazatból történő már eddig is jelentős elvándorlás, mely elsősorban az általában véve alacsony béreknek volt köszönhető, a 2018. évben új „ösztönző erőt” kaphat. Ez az „ösztönző erő” a megalázottság, a méltánytalanság érzése a munkavállalók részéről, akik azt tapasztalják, hogy az alapképzésen túl megszerzett kompetenciáik, a felhalmozott speciális tapasztalati tudás pozitívan nem befolyásolja keresetüket, munkahelyi és összetársadalmi megbecsülésüket.



2017. szeptember-november hónapok között még van rá idő és van rá képesség, hogy ezt a helyzetet megelőzzük. A KKDSZ részéről megvan az ehhez szükséges társadalmi párbeszédre való szándék is, mely szándékot feltételezzük a munkáltatót képviselő államtitkárság részéről is.

Tájékoztatom, hogy jelen megkeresésemet másolatban elküldtem Balog Zoltán és Varga Mihály, a vonatkozó kérdésben illetékes miniszter uraknak is.

Várom mielőbbi válaszát!

Budapest, 2017. szeptember 8.

Üdvözlettel,


Csóti Csaba
elnök
KKDSZ

